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Ata da segunda reunião extraordinária do conselho 1 

da Faculdade de Engenharia de Minas e Meio 2 

Ambiente, realizada dia dez de maio de dois mil e 3 

vinte e dois. 4 

 5 

Às quatorze horas e dezesseis minutos do dia dez de maio de dois mil e vinte e dois, na plataforma 6 

Google Meet, reuniu-se – sob a presidência do Diretor da Faculdade de Engenharia de Minas e 7 

Meio Ambiente, Louis Dostoievsky Gomes Tabosa – o conselho da FEMMA, convocado através do 8 

Ofício Circular nº 02/2022, com a presença dos seguintes membros:  Denilson da Silva Costa, 9 

Dyenny Ellen Lima Lhamas, Evaldiney Ribeiro Monteiro,  Gicélia Rodrigues, Jean Carlo Grijó 10 

Louzada, Leandro Vilhena Costa, Luciane Batistella, Ruthinéia Jéssica Alves do Nascimento, Suélen 11 

Maria de Amorim, Tamyris Thaise Costa de Souza, Vinicius Vescovi. Não justificaram ausência: 12 

Clóvis Sacardo da Silva, Daniel Moreira Saturnino, Elizeu Melo da Silva, Evelyn Lopes Freires, 13 

Marcelo Lima Pinto, Renata Lilian Ribeiro Portugal Fagury, representantes discentes. 1. 14 

Comunicações: Denilson comunicou que próxima terça e quarta-feira haverá o Congresso de 15 

Mineração em Parauapebas-PA. Ele e o reitor irão participar. Foi disponibilizado um stand, que 16 

será ocupado pelo pessoal de Geologia para mostrar a contribuição da Unifesspa com a mineração. 17 

Caso tenham vídeos e banners do curso, enviar para exibição no evento. 2. Ordem do dia: 2.1 18 

Recomposição de Comissão Examinadora de concurso para Professor do Magistério Superior:  19 

Com a palavra, a professora Tamyris Thaise relatou que os dois membros externos da Comissão 20 

Examinadora do concurso de tema "Modelagem, simulação e controle de processos químicos e 21 

biotecnológicos", objeto do Edital nº 07/2022 - CEPS/UNIFESSPA, informaram que não poderão 22 

mais participar da Comissão. Portanto, foram convidados os professores externos: Dióscoros Brito 23 

Aguiar Júnior (ICE) e Rosangela Dala Possa (IEX). Como membro suplente, foi convidada a 24 

professora da FEMAT Emmanuelle Sá Freitas Feitosa. A nova composição da Comissão 25 

Examinadora ficou assim definida: Prof. Dr. Clóvis Sacardo da Silva - presidente; Prof. Dr. Elizeu 26 

Melo da Silva - membro titular; Prof. Dr. Dióscoros Brito Aguiar Júnior - membro titular; Prof. Dr. 27 

Saymon Henrique Santos Santana - membro suplente; Profa. Dra. Emmanuelle Sá Freitas Feitosa - 28 

membro suplente; e Profa. Dra. Rosangela Dala Possa - membro suplente. Sob votação, a 29 

recomposição da comissão examinadora foi aprovada por onze votos e com uma abstenção. 2.2 30 

Recomposição de Comissão Examinadora de Processo Seletivo Simplificado para contratação de 31 

professor substituto: O presidente da reunião informou que a única candidata inscrita para o 32 

Processo Seletivo Simplificado de tema “Práticas Integradas em Engenharia de Minas” já realizou 33 

atividades de pesquisa com o presidente da Comissão Examinadora, professor Denilson Costa. Para 34 

garantir a impessoalidade do certame, propôs a substituição do professor Denilson pelo professor 35 

Jean Carlo. Sob votação, a recomposição da comissão examinadora foi aprovada por unanimidade. 36 
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Nada mais havendo a tratar, às quatorze horas e vinte e seis minutos o presidente encerrou a 37 

reunião, da qual eu, Paulino Sousa Vanderley, secretário, lavrei a presente Ata, que – após 38 

aprovada – será assinada por nós e pelos membros do Conselho da Faculdade de Engenharia de 39 

Minas e Meio Ambiente. 40 
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